

承诺帮助受害人追回损失,民警陈雷多次远赴江苏查案

# 连续办案40余天破案前突发心梗

突发心梗,两度心脏骤停,令所有人没有想到,铁人陈雷竟然在案子就要告破时病倒了。他醒后一句话没完,话题就转到案子上,“我已经把情报提供人的联系方式都交代给徒弟了,开始缉拿主犯吧。”

本报记者 刘光斌  
通讯员 胡云雷 王凯

## 两次心脏骤停 鬼门关前被救回

12月5日下午,市公安局张南分局刑侦大队副大队长陈雷在家整理相关文件材料,准备第二天递交申请准备再赴江苏。不知为何,心口突然一阵剧痛,脸色苍白,陈雷已经无法站稳。

陈雷被家人送到附近的山铝医院。病来如山倒,陈雷胸口剧痛持续,心脏骤停。院方下达病危通知书,直接采取电击、注射强心针。一次,脉搏没有跳动,两次,脉搏仍然不见动静。病情的恶化出乎医生预料,陈雷竟经历两场心脏骤停,但最终在电击和强心针的共同作用下,终于在5日晚从鬼门关前拉了回来。

陈雷才47岁,半年前体检也没有查出什么问题,怎么会突然心梗呢?原来他为了电话诈骗案,已经40多天没有好好休息。“他就是累倒的!”陈雷的徒弟小孙说。由于病情严重,12月6日中午,陈雷被转入淄博市中心医院。院方又发一次病危通知书,然而由于手术难度大,只得于12月21日转入北京301医院。



陈雷在工作中非常认真,大家都觉得他天生就是做技术侦查的人。

## 一天工作十七八个小时,40余天未歇

今年10月4日,市公安局张南分局接到王先生报警,他在一个购物节目上买过治疗肾病的药品,结果被骗5.5万元。

这是一起典型的电信诈骗案件,接到报案后,担任刑侦大队副大队长的陈雷便带头组成专案组,投入到案件的侦查之中。

经过侦查,陈雷发现骗子可能来自江苏。于是,陈雷亲自带队出差到江苏。“第一天便跑了三个地方,不断到银行银行查账,到物流查询

发货情况。”陈雷的同事说,那段时间他每天都是3、4点就起床工作,工作时间每天能到十七八个小时。在初步确定了嫌疑人后,为了不错过抓捕时机,众人为了节省时间,将铺盖放在车里,常常在一个地点一守就是大半夜。“饿了就吃从路边买来的包子、方便面,没有时间也没有心情吃饭。”

陈雷是专案组年龄最大的人。“尤其是出差的这段时间,就感觉他是硬扛,每天看起来都非常疲惫,但是他从

来不说。”小孙说。

陈雷和同事共调取了千余条嫌疑人作案的快递账户收发货明细和银行交易记录,在江苏当地警方帮助下,专案组分别于10月27日、11月5日,将该案的两名主要嫌疑人袁某某、范某某抓获归案。

12月4日,陈雷布置好抓捕方案,然而令众人没有想到的是,12月5日,就在案件告破的最后关节,这个每天工作拼命的“铁人”突然病倒了。

## 嫌疑人全部归案 陈雷病情有所好转

就在陈雷躺在淄博市中心医院病榻上的时候,12月11日,小孙根据陈雷之前交代的线索,与江苏当地警方,一举将该案主犯李某某抓获归案。

陈雷从警已经27年,在同事的眼里,他就如同老黄牛一般,一直默默耕耘,张南分局破获的很多案子,都有他作为技术侦查所付出的大量血汗。同事们都很佩服他,“好几次,他凭借一枚鞋印便能锁定嫌疑人。”同事介绍,此前,某学校中的一套音响设备被盗,报案后王新华与陈雷赶到了现场,陈雷在学校7.8米高的外墙墙檐上提取到了一枚较为完整的鞋印。提取到证据后,两人正从出入学校的必经小路上走着,旁边一个推着自行车的年轻男子正准备跨上车子离开,就在他抬脚的一刹那,陈雷看到了他的鞋底,并迅速辨认出其与刚刚提取的鞋印相符。两人上前拦下了男子,经过调查该男子果然就是偷盗音响设施的窃贼,没想到赃物还没来得及处理就在陈雷的面前漏出了马脚。“希望这样的好民警能早日康复!”同事们此时的心愿高度一致。

12月22日,陈雷在北京301医院进行了心脏搭桥手术,手术为他疏通了三条主要血管,安设了三个心脏支架,目前病情已经好转。

## 6路电动大公交 下月开始营运

本报12月24日讯(记者 李超)张店到临淄的6路纯电动大公交将于明年1月开通,目前新站牌已安装完毕,大公交新增增加13个站点。

6路大公交由以前老线路的16个站点增至新线路的29个站点。新线路站点为临淄公交公司一区医院-利群-一胜辛小区-齐园-二化生活区-近江南-一公交公司西院-一回家-董褚-大武-东风-化工区交管所-清源医院-金岭镇政府-鼎辉食品-金西-正本物流-辛安店-南焦宋-上湖-湖田-下湖-李家-东张-东四路-东二路-三院-淄博公交东站。

## 北大医疗鲁中医院: 省内泌尿专家 周六来坐诊

本报12月24日讯(记者 樊伟宏 通讯员 勾翠华)12月26日(周六)上午,山东省泌尿外科学会副主任委员、山东省立医院泌尿外科主任丁克家教授将到北大医疗鲁中医院开展专家门诊。自吴阶平泌尿外科淄博中心12月11日落户北大医疗鲁中医院以来,每周末都有全国知名专家开展门诊、教学查房和手术指导。

丁克家教授从事泌尿学科研究工作30年,由其首创的多囊肾内引流减压术在世界范围内得到推广应用。泌尿外科微创手术则是其另一项技术专长,在他的精湛医术下,无数泌尿系疾病患者恢复了健康,术后只留下微小的创口。作为吴阶平泌尿外科淄博中心首席医学专家,丁克家教授将带领专家团队为淄博市民的泌尿系统健康保驾护航。

### 声明

临淄区浩洋培训学校决定撤销“临淄区浩洋培训学校雪官分校”,该分校对外债务及纠纷由我校原法人,举办者张存胜及该分校负责人一并承担。

## 全市“零点夜查” 保圣诞消防安全



消防检查人员对张店华光路一酒店消防器材进行检查。本报记者 王鸿哲 摄

本报12月24日讯(记者 王亚男 王鸿哲)24日是平安夜,各类公共娱乐场所、商场、市场、宾馆、饭店、教堂等场所人员大量聚集,不安全因素增加。市公安消防支队进行了圣诞消防安全“零点夜查”集中行动,确保全市消防安全形势持续稳定。

24日晚,市公安局和各公安分局局统一组织消防安全夜查行动,各级消防、治安、督察、巡警、宣传等警种和公安派出所参加。夜查以歌舞厅、酒吧、影剧院、电子游艺室、宾馆、饭店、茶馆、网吧、健身房、桑拿洗浴等公众聚集场所,节日庆典、文艺演出、商业促销等大型群众性活动举办场所以及夜间生产经营的劳动密集型企业为重点,对辖区夜间营业的可能举办庆祝活动的单位和场所全部检查一遍。

在检查过程中,检查人员对各类大型节庆活动场所、公共娱乐场所、商场、市场、宾馆、饭店等进行了重点检查,切实解决单位值班、巡逻制度不落实,消防安全疏散通道、安全出口不畅通,消防设施器材配备不全,未保持完好有效,在外窗安装影响疏散逃生的铁栅栏、广告牌,违规用火用电,违规采用易燃可燃材料装饰装修等问题。对发现的火灾隐患和消防违法行为,运用罚款、临时查封、责令三停、行政拘留等法律手段,始终保持火灾隐患和消防违法行为排查整治的高压态势。

**还在排队?**

**躺着就能把钱汇了,还免费哦!**

**招商银行网上转账全免费**

招商银行正式进入“网上转账全免费”时代!所有个人客户通过招商银行网上银行(含大众版、专业版)、手机银行(含PAD银行)办理境内任何转账业务(含异地和跨行转账),均享受0费率。

扫描二维码 下载手机银行

即日起至2015年12月31日,通过手机银行完成转账汇款,点击操作成功页面“参与抽奖活动”,即可每天获得最多5次赢取缤纷好礼的机会!

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

因您而变